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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van het lid Van Houwelingen (FvD) aan de Minister van Financiën
over Palantir (ingezonden 11 juli 2025).

Antwoord van Minister Heinen (Financiën) (ontvangen 19 september 2025).

Vraag 1 en 2
Welke organisatieonderdelen binnen uw ministerie maken/maakten direct
gebruik van of hebben/hadden toegang tot de Palantir software?1

Zijn er buiten de «Raffinaderij» nog andere projecten of initiatieven (geweest)
die gebruik maken/maakten van Palantir software? Zo ja, welk organisatieon-
derdeel ontplooit/ontplooide dat initiatief en onder welke projectnaam of titel?

Antwoord 1 en 2
Uit de uitgevoerde inventarisatie binnen het Ministerie van Financiën is
gebleken dat organisatieonderdelen geen direct gebruik maken of hebben
gemaakt van Palantir-software, noch toegang hebben gehad tot Palantir-
software. Voor zover bekend zijn er geen projecten of initiatieven binnen het
ministerie die gebruikmaken of hebben gemaakt van Palantir-software.

Vraag 3 en 4
Welke organisatieonderdelen (onder organisatieonderdelen worden ook
samenwerkingsverbanden als het RIEC, LIEC, iCOV, etc. verstaan) en/of
functionarissen maken/maakten gebruik van of hebben/hadden toegang tot de
informatieproducten uit de «Raffinaderij» en/of Palantir software?
Zijn er organisatieonderdelen die onder uw ministeriële verantwoordelijkheid
vallen die data delen met de «Raffinaderij» of andere Palantir-gerelateerde
initiatieven? Zo ja, welke organisatieonderdelen zijn dat?

Antwoord 3 en 4
Organisatieonderdelen van het Ministerie van Financiën ontvangen en delen
informatie en signalen met ketenpartners binnen de geldende wettelijke
kaders, deze levering vindt niet direct in Palantir plaats. De ketenpartners zijn
zelf verantwoordelijk voor de selectie van hun software. De opname van de
door Financiën geleverde informatie in een analysesysteem zoals Palantir
door een ketenpartner valt daarmee buiten de verantwoordelijk van het
Ministerie van Financiën.

1 Hoe de Nederlandse overheid stilletjes een politiestaat optuigt met Palantir – NieuwRechts.nl
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De Minister van Justitie en Veiligheid geeft in de beantwoording op Kamer-
vragen over Palantir2 aan dat de RIEC’s, het LIEC en iCOV geen gebruik
maken van Palantir-software of informatieproducten daaruit, en andere
functionarissen dan de politiefunctionarissen geen toegang daartoe hebben
nu en/of hadden in het verleden. Daarnaast ontvangt of ontving de politie in
relatie tot de analyseomgeving «de Raffinaderij» geen data van andere
organisatieonderdelen.

Vraag 5
Kunnen de vragen binnen drie weken en afzonderlijk beantwoord worden?

Antwoord 5
De vragen zijn zo snel mogelijk beantwoord.
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